АКТ 
об  обнародовании  зарегистрированного в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю

решения Совета Новоясенского сельского поселения Староминского района «О внесении изменений в Устав Новоясенского сельского поселения Староминского района»
06.05. 2019 года                                                              ст-ца Новоясенская
          Настоящий акт составлен в том, что в соответствии с уставом муниципального образования Новоясенского сельского поселения было обнародовано зарегистрированное решение Совета Новоясенского сельского поселения Староминского района «О внесении изменений в Устав Новоясенского сельского поселения Староминского района».
Обнародование осуществлялось путем доведения до всеобщего сведения граждан, проживающих на территории муниципального образования Новоясенского сельского поселения, текста вышеуказанного нормативного правового акта органов местного самоуправления муниципального образования Новоясенского сельского поселения посредством размещения в период с 23.04.2019 года  по 02.05.2019 года в специально установленных для обнародования местах по следующим адресам:

1). Информационный стенд администрации Новоясенского сельского поселения Староминского района, ст-ца Новоясенская, здание Совета и правления 3 отделения АО фирмы Агрокомплекс им. Н.И.Ткачева предприятия «Большевик»;
2).  МКУК  «СДК Новоясенский», ст-ца Новоясенская;

3). МКУК «Новоясенская  ПБ», ст-ца Новоясенская.
Глава Новоясенского
сельского поселения  Староминского района                            Н.В.Столик   
Директор МКУК «СДК Новоясенский»                                    Г.И.Мишинькина
Директор МКУК «Новоясенская ПБ»                                        Н.А. Ковальчук
